量 的 计 量 练 习 题        六（ ）班     姓名                  2007年4月                                              
一、在括号里填合适的数。
1.5米＝（　　　）分米        3 EQ \F(1,2) 平方分米＝（　　　）平方厘米      45吨＝（　　　）千克        EQ \F(5,8) 千米＝（　　　）米　　　　　180秒＝（　　　）分               　7 5角＝（　　　）元                    
50立方分米＝（　　　）立方米  45分钟＝（　　　）小时             （　　　） 升＝3毫升                  
24时＝（　　　）日　　　　　　0.03立方米＝（　　　）立方分米＝（　　　）毫升         
（　　　）立方米＝14立方分米＝（　　　　）立方厘米
（　　　）吨＝（　　　）千克＝2457000克   　　　　　3日12时=（　　　）时=（　　　）日
3平方米8平方分米=（　　　）平方分米=（　　　）平方米　　　　　　1时25分＝（　　　）时  
8升50毫升＝（　　　）毫升  
1.08立方米＝（　　　）立方米（　　　）立方分米    4600千克＝（　　　）吨（　　　）千克      

二、在横线上填上合适的计量单位或数。
一支铅笔长18                一张课桌高70                一个火柴盒的体积是24         

一间教室的面积是48          一棵树高13                  一种保温瓶的容量是1.2       
一袋食盐重      克           我国领土面积约      万平方千米    我国东西长约5500         

三、填上合适的单位名称，使等式成立。（相同类的计量单位只能算一种）

  2（    ）＝200（    ）         2（    ）＝200（    ）        2（    ）＝200（    ） 

3（    ）＝3000（    ）＝3000000（     ）
  3（    ）＝3000（    ）＝3000000（     ）
四、把下列各数量按从小到大的顺序排一排。
1 EQ \F(2,3) 时，1.5时，1时32分                                              
 5300米， 5 EQ \F(3,5) 千米， 5300000厘米， 0.53千米 ，5千米300分米
五、填空。
1．中华人民共和国成立于1949年10月1日，到今年的10月1日已经成立        周年。
2．王叔叔每天上午9点上班，下午5点下班，午间休息1小时.王叔叔每天工作        小时。
3．一列火车上午9时15分从甲站开出，经过1小时50分钟到乙站。这列火车是这天上午   时    分到乙站的。
4．2008年，奥运会将在北京举行，这一年的上半年比下半年少      天。
5．将1立方米的大立方体锯成体积是1立方厘米的小立方体，然后将它们一个一个连接起来，总长度是       千米。
六、解决问题。
1．如果一列火车每小时行120千米，那么这列火车每秒行多少米？（得数保留整数）

2．一块0，25公顷的三角形棉田，量得它的底是125米，它的高是多少米？
3．一块梯形麦地，上底是32米，下底是58米，高是20米.这块麦地共收小麦360千克.平均每平方米收小麦多少千克？照这样计算，每公顷收小麦多少千克？
